werde Pfadfinderförderer!



Das alles macht das Pfadfinden für uns aus. Wir sind sogar so überzeugt davon, dass wir uns freiwillig durch den Bürokratiedschungel (Finanzamt, Notariat, Amtsgericht, DSGVO ...) geschlagen haben, um einen Verein zur Förderung des VCP Pfadfinderstammes St. Thomas zu gründen.

## **Unsere Ziele:**

- Aktive, passive und ehemalige Mitglieder sowie Familie und Freunde zusammenbringen
- Spenden und öffentliche Zuschüsse auf das Vereinskonto entgegennehmen
- Materielle und organisatorische Unterstützung der Pfadfinderarbeit

Schon ab 1 Euro pro Monat – keine aktive Mitarbeit gefordert

## Anmeldung und Fragen an:

E-Mail: ev@vcp-volkmarode.de Web: www.vcp-volkmarode.de

Telefon: 0531 60942860 Twitter: @FkVCPVolkmarode



## **Gut Pfad!**

1. Vorsitzender: Florian Müller	Schriftführer:	Malte Schönemann
---------------------------------	----------------	------------------

2. Vorsitzender: Frank Schmaljohann Kassenwart: Arne Schmidt Leitendes Mitglied der Jugendgruppe: Flabian Chmela

2020	30 Jahre Jubiläum mit neuem Design und Homepage
	Rekord eingestellt – 90 Mitglieder
2018	Vereinsgründung Fk St. Thomas
2015	25-jähriges Jubiläum
2007	100 Jahre Pfadfinden – Wir sind dabei!
2003	Beginn des Umbaus der Pfadihütte
2000	10-jähriges Jubiläum
1998/99	Erste Teilnahme am World Scout Jamboree
1997	Rekord: 67 VCP Mitglieder aus Volkmarode
1995	Einweihung der Pfadihütte
1992	Erste Teilnahme am VCP Bundeslager
1991	Aufnahme des Stammes in den VCP Bezirk Elm
1990	Gründung VCP Volkmarode Stamm St. Thomas
1970er	Erste Pfadfinderaktivitäten in der Kirchengemeinde Volkmarode

## Fahrten Be Prepared singen Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Pfadfinden Mitgliedschaftsantrag für den Freundeskreis der Pfadfinderinnen und Pfadfinder des Stammes St. Thomas Volkmarode e. V.

(bitte alle Felder in **Druckbuchstaben** ausfüllen)

		Bezirk Elm Freundschaften Volkmarode spielen Lagerfeuer frei sein
Vorname	Nachname	Geburtsdatum
Straße und Hausnumi	ner	
Postleitzahl und Woh	nort	
(Mobil-)Telefonnumm	ier E-M	ail
Bestätigung und Unte	erschrift	
Pfadfinder des Stame erkenne die Satzung an. Ich bin damit einvinnerhalb des Freuweiterverarbeitet und wenn dies für die Or Newsletter, persönlic von mir aufgenom Veröffentlichung in	mes St. Thomas Volkm und die Beitragsordnu erstanden, dass Daten undeskreis St. Thoma d für die Dauer der M ganisation der Vereinsa he Benachrichtigungen mene Bilddaten im der Gemeindearbeit	deskreis der Pfadfinderinnen und harode e. V. (FK St. Thomas) und ing des Freundeskreis St. Thomas von mir an Funktionsträger*innen as weitergegeben, elektronisch itgliedschaft gespeichert werden, arbeit nötig ist (z. B. Einladungen, ). Weiterhin stimme ich zu, dass Rahmen der Vereinsarbeit zur und in vom Verein genutzten Unterschrift gilt als Bestätigung für
Ort, Datum	 Unto	erschrift

(Mitglied/Erziehungsberechtigte\*r)

Mitgliedsbeitrag	(Nennung monatlich,	zu entrichten jäh	nrlich zum 1. April)
OLok: 1 € OSuperjurte: 10	OKothe: 3 € € OSpezialkonst	ruktion:€	OJurte: 5 €
SEPA-Lastschriftm	nandat		
Freundeskreis der Volkmarode e. V.,	rift des Zahlungsempf r Pfadfinderinnen und Am Sportplatz 5, 381 kationsnummer (CI / 69036	Pfadfinder des S 04 Braunschweig	Stammes St. Thomas
			O Wie Rückseite
Name der*des Ko	ntoinhaber*in		
Anschrift der*des	Kontoinhaber*in		
einzuziehen. Zugl der Pfadfinderinn von meinem Kont	eich weise ich mein l en und Pfadfinder de to eingezogenen Lasts	Kreditinstitut an, s Stammes St. Tl schriften einzulö	nto mittels Lastschrift , die vom Freundeskreis homas Volkmarode e. V. sen. Ich sichere zu, dass etwaige Gebühren zu
IBAN			
BIC			
Kreditinstitut			
Ort, Datum		Unterschrift (Mitglied/Erzie	ehungsberechtigte*r)
Olch hahe die Ko	orrektheit und Leshar	keit meiner Anga	ihen ühernrüft